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〈付録〉居住地別調査結果まとめ表 

女性 51.8% 10万円以上 29.7%
男性 48.2% 1万円以上3万円未満 19.8%
10歳代 28.9% 3万円以上5万円未満 15.7%
20歳代 27.5% 5万円以上8万円未満 14.5%
30歳代 19.6% 8万円以上10万円未満 11.6%
40歳代 16.7% 1万円未満 8.7%
50歳代 4.9% 1万円未満 38.8%
60歳代 2.0% 1万円以上3万円未満 28.9%
70歳代以上 0.5% 3万円以上5万円未満 10.5%
１回目 72.0% 8万円以上10万円未満 9.2%
３回目以上 16.9% 5万円以上8万円未満 6.6%
２回目 11.1% 10万円以上 5.9%
１回目 80.6% 5,000円以上1万円未満 29.5%
３回目以上 10.2% 1万円以上3万円未満 23.7%
２回目 9.2% 5,000円未満 21.2%
家族・親族 53.6% 5万円以上 18.6%
友人 16.9% 3万円以上5万円未満 7.1%
自分ひとり 10.6% 5,000円以上1万円未満 28.5%
夫婦・パートナー 10.1% 5,000円未満 24.1%
職場の同僚 8.7% 1万円以上3万円未満 18.2%
その他 1.9% 5万円以上 17.5%
観光・レジャー 79.2% 3万円以上5万円未満 11.7%
ビジネス 8.4% 名古屋城 58.4%
親族・知人訪問 6.4% 温泉 52.6%
その他 3.0% 公園・庭園 30.5%
インセンティブ旅行 1.5% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 27.3%
会議 1.0% 熱田神宮 24.7%
見本市 0.5% トヨタ博物館 11.0%
訪問した 80.2% トヨタ産業技術記念館 10.4%
訪問していない 19.8% 名古屋モスク 9.7%
東京都 56.9% イベント・フェスティバルなど 5.8%
大阪府 43.1% 犬山城 5.2%
京都府 21.6% 豊川稲荷 3.9%
静岡県 13.8% 岡崎城 3.9%
神奈川県 12.1% 明治村 3.9%
奈良県 12.1% ノリタケの森 3.2%
岐阜県 6.9% 招き猫ミュージアム 3.2%
富山県 6.0% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 3.2%
千葉県 4.3% ラグーナ蒲郡 3.2%
兵庫県 4.3% 伊良湖岬 2.6%
６～９日 39.8% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 2.6%
５日 30.4% 徳川美術館 2.6%
１０日以上 11.0% ピンポン外交モニュメント 2.6%
４日 8.3% 田縣神社 1.9%
３日 6.1% リニア・鉄道館 1.9%
日帰り 2.2% やきもの散歩道 1.9%
２日 2.2% 日泰寺 1.3%
ホテル 66.5% その他 12.3%
旅館 18.9%
ゲストハウス 4.9%
その他 9.8%
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ラーメン 71.6% フリーWi-fiの設備が充実していない 40.0%
寿司 57.4% コミュニケーションが取りづらい 32.2%
刺身 37.9% 通訳ガイドが充実していない 20.0%
スイーツ 37.9% 夜間に楽しめる場所が少ない 18.3%
抹茶 34.9% カード支払いができない 12.2%
焼肉 33.7% 免税店が少ない 10.4%
天ぷら 27.2% 両替できるところが少ない 10.4%
カレーライス 24.9% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 9.6%
焼鳥 21.9% 宿泊費が高い 9.6%
ひつまぶし 21.9% 飲食費が高い 8.7%
焼魚 21.3% 観光パンフレットが入手しづらい 7.8%
味噌煮込みうどん 19.5% 交通アクセスの便が悪い 7.0%
居酒屋料理 18.3% 「食」の面で魅力がない 7.0%
手羽先 17.2% 観光案内所が少ない 5.2%
そば 16.6% キャッシングできるATMが少ない 5.2%
みそかつ 16.0% 観光資源・施設に魅力がない 4.3%
地酒（日本酒） 15.4% インターネット等で情報が入手しづらい 3.5%
しゃぶしゃぶ 11.2% 接客サービスの対応が悪い 0.9%
すき焼き 11.2% その他 2.6%
おでん 8.9% 接客サービスの対応が良い 54.2%
きしめん 7.7% 日本人の生活に触れることができた 39.2%
その他 2.4% 交通アクセスの便が良い 34.6%
免税店 65.7% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 30.1%
コンビニエンスストア 48.5% 免税店が充実している 28.8%
中部国際空港 44.4% 飲食費が手頃である 24.2%
名駅エリア 36.7% 「食」の面で魅力がある 22.9%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 36.7% カード支払いができるところが多い 21.6%
観光地の土産物店 25.4% フリーWi-fiの設備が充実している 20.3%
栄エリア 20.7% 観光資源・施設が魅力的である 19.6%
大須商店街 11.8% 宿泊費が手頃である 19.0%
１００円ショップ 10.7% 日本人の知り合いができた 13.1%
その他 6.5% コミュニケーションが取りやすい 12.4%
化粧品・医薬品・トイレタリー 57.5% 観光案内所が充実している 12.4%
菓子類 49.7% 観光パンフレットが入手しやすい 11.1%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 43.1% 両替できるところが充実している 7.2%
服（和服以外）・かばん・靴 40.1% キャッシングできるATMが充実している 5.2%
カメラ・ビデオカメラ・時計 22.2% 通訳ガイドが充実している 5.2%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 21.0% インターネット等で情報が入手しやすい 4.6%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 20.4% 夜間に楽しめる場所が充実している 1.3%
和服（着物）・民芸品 15.0% その他 0.0%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 14.4% 満足 51.5%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 11.4% 非常に満足 46.7%
陶磁器 6.0% あまり満足していない 0.6%
ＣＤ・ＤＶＤ 5.4% 不満 0.6%
旅行会社の話 25.0% なんとも言えない 0.6%
知り合いに勧められた 20.8% また来たい 90.2%
ガイドブック 13.9% なんとも言えない 7.9%
インターネット・SNS 8.3% そうは思わない 1.8%
経由地 7.6% 充分な日本滞在時間がなかった 42.0%

雑誌（ガイドブック以外）・新聞 3.5% 愛知県を知らなかった 28.0%
TV、映画 2.1% 旅行会社に紹介されなかった 18.0%
その他 18.8% 旅行パックのコースに入っていなかった 12.0%

ガイドブックの情報が少なかった 10.0%
（観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 8.0%
他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 5.0%
インターネットで情報を得られなかった 4.0%
行きたい場所への交通の便が悪かった 4.0%
ホテルを確保できなかった 3.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 10.0%
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男性 54.5% 10万円以上 34.7%
女性 45.5% 5万円以上8万円未満 20.1%
30歳代 27.5% 3万円以上5万円未満 17.4%
40歳代 24.8% 1万円以上3万円未満 16.7%
50歳代 15.7% 8万円以上10万円未満 8.3%
20歳代 11.8% 1万円未満 2.8%
10歳代 9.8% 1万円以上3万円未満 32.4%
60歳代 6.5% 1万円未満 26.5%
70歳代以上 3.9% 3万円以上5万円未満 14.7%
３回目以上 75.5% 5万円以上8万円未満 10.3%
１回目 12.3% 10万円以上 10.3%
２回目 12.3% 8万円以上10万円未満 5.9%
１回目 54.2% 5,000円以上1万円未満 37.0%
３回目以上 31.6% 1万円以上3万円未満 32.6%
２回目 14.2% 3万円以上5万円未満 17.0%
家族・親族 34.8% 5万円以上 8.9%
職場の同僚 30.3% 5,000円未満 4.4%
夫婦・パートナー 17.4% 1万円以上3万円未満 34.6%
友人 16.8% 5,000円以上1万円未満 26.2%
自分ひとり 11.6% 5万円以上 15.4%
その他 3.2% 5,000円未満 13.1%
観光・レジャー 61.9% 3万円以上5万円未満 10.8%
ビジネス 12.9% 名古屋城 58.4%
会議 8.8% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 56.0%
インセンティブ旅行 3.4% 熱田神宮 22.4%
親族・知人訪問 2.7% 温泉 21.6%
見本市 0.0% 公園・庭園 16.8%
その他 10.2% トヨタ博物館 13.6%
訪問した 92.6% 徳川美術館 7.2%
訪問していない 7.4% トヨタ産業技術記念館 6.4%
岐阜県 20.2% やきもの散歩道 5.6%
長野県 19.1% 名古屋モスク 5.6%
富山県 16.0% 岡崎城 4.8%
石川県 11.7% リニア・鉄道館 4.8%
三重県 8.5% 豊川稲荷 3.2%
東京都 3.2% イベント・フェスティバルなど 3.2%
滋賀県 3.2% 田縣神社 2.4%
京都府 3.2% 犬山城 2.4%
大阪府 3.2% ノリタケの森 2.4%
静岡県 2.1% 招き猫ミュージアム 2.4%
５日 34.0% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 2.4%
６～９日 27.9% 明治村 1.6%
４日 12.9% 日泰寺 0.0%
２日 11.6% 伊良湖岬 0.0%
３日 8.2% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 0.0%
１０日以上 5.4% ラグーナ蒲郡 0.0%
日帰り 0.0% ピンポン外交モニュメント 0.0%
ホテル 42.3% その他 16.0%
旅館 42.3%
ゲストハウス 2.8%
その他 12.7%
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ラーメン 69.9% フリーWi-fiの設備が充実していない 71.8%
寿司 39.7% 夜間に楽しめる場所が少ない 16.7%
刺身 37.0% コミュニケーションが取りづらい 15.4%
手羽先 31.5% 通訳ガイドが充実していない 12.8%
焼肉 30.1% 飲食費が高い 11.5%
抹茶 29.5% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 7.7%
焼鳥 27.4% インターネット等で情報が入手しづらい 7.7%
みそかつ 27.4% 宿泊費が高い 7.7%
スイーツ 26.0% 免税店が少ない 7.7%
ひつまぶし 24.7% 観光案内所が少ない 6.4%
そば 24.0% カード支払いができない 6.4%
味噌煮込みうどん 22.6% 交通アクセスの便が悪い 5.1%
カレーライス 21.9% 両替できるところが少ない 5.1%
居酒屋料理 21.9% 観光パンフレットが入手しづらい 3.8%
焼魚 18.5% 「食」の面で魅力がない 3.8%
しゃぶしゃぶ 17.8% 観光資源・施設に魅力がない 2.6%
天ぷら 16.4% キャッシングできるATMが少ない 1.3%
地酒（日本酒） 15.1% 接客サービスの対応が悪い 0.0%
すき焼き 11.0% その他 2.6%
きしめん 8.9% 接客サービスの対応が良い 49.6%
おでん 2.1% 交通アクセスの便が良い 45.7%
その他 2.7% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 41.9%
名駅エリア 60.3% 日本人の生活に触れることができた 34.1%
免税店 57.4% 宿泊費が手頃である 29.5%
中部国際空港 51.8% コミュニケーションが取りやすい 25.6%
コンビニエンスストア 44.7% 観光資源・施設が魅力的である 20.9%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 40.4% 「食」の面で魅力がある 18.6%
栄エリア 39.0% フリーWi-fiの設備が充実している 16.3%
観光地の土産物店 28.4% 観光パンフレットが入手しやすい 15.5%
大須商店街 18.4% 飲食費が手頃である 15.5%
１００円ショップ 7.8% 免税店が充実している 14.7%
その他 4.3% 観光案内所が充実している 11.6%
化粧品・医薬品・トイレタリー 62.9% インターネット等で情報が入手しやすい 10.1%
菓子類 57.3% 日本人の知り合いができた 7.8%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 53.8% カード支払いができるところが多い 7.0%
服（和服以外）・かばん・靴 32.9% 通訳ガイドが充実している 5.4%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 16.8% 両替できるところが充実している 3.1%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 14.0% キャッシングできるATMが充実している 2.3%
カメラ・ビデオカメラ・時計 11.2% 夜間に楽しめる場所が充実している 1.6%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 10.5% その他 1.6%
和服（着物）・民芸品 8.4% 満足 63.6%
陶磁器 7.7% 非常に満足 35.0%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 4.9% あまり満足していない 1.4%
ＣＤ・ＤＶＤ 1.4% 不満 0.0%
知り合いに勧められた 19.5% なんとも言えない 0.0%
旅行会社の話 18.6% また来たい 92.8%
インターネット・SNS 12.4% なんとも言えない 7.2%
ガイドブック 10.6% そうは思わない 0.0%
経由地 4.4% 充分な日本滞在時間がなかった 46.7%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 3.5% 愛知県を知らなかった 20.0%
TV、映画 0.0% 行きたい場所への交通の便が悪かった 13.3%
その他 31.0% （観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 8.3%

他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 6.7%
ガイドブックの情報が少なかった 6.7%
旅行会社に紹介されなかった 5.0%
旅行パックのコースに入っていなかった 1.7%
ホテルを確保できなかった 1.7%
以前来たときの印象が悪かった 1.7%
インターネットで情報を得られなかった 0.0%
その他 10.0%
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女性 53.1% 10万円以上 45.0%
男性 46.9% 5万円以上8万円未満 18.3%
40歳代 33.3% 1万円以上3万円未満 13.8%
50歳代 23.4% 3万円以上5万円未満 10.1%
30歳代 15.3% 8万円以上10万円未満 8.3%
20歳代 12.6% 1万円未満 4.6%
60歳代 11.7% 1万円以上3万円未満 38.5%
10歳代 3.6% 1万円未満 24.0%
70歳代以上 0.0% 3万円以上5万円未満 16.3%
３回目以上 86.5% 5万円以上8万円未満 10.6%
１回目 7.2% 8万円以上10万円未満 6.7%
２回目 6.3% 10万円以上 3.8%
１回目 66.4% 1万円以上3万円未満 36.1%
２回目 20.9% 5万円以上 25.0%
３回目以上 12.7% 5,000円以上1万円未満 17.6%
家族・親族 42.3% 3万円以上5万円未満 13.0%
夫婦・パートナー 32.4% 5,000円未満 8.3%
友人 25.2% 1万円以上3万円未満 31.7%
自分ひとり 5.4% 3万円以上5万円未満 23.8%
職場の同僚 1.8% 5万円以上 19.8%
その他 0.0% 5,000円以上1万円未満 17.8%
観光・レジャー 96.3% 5,000円未満 6.9%
その他 1.8% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 65.6%
インセンティブ旅行 0.9% 名古屋城 41.7%
親族・知人訪問 0.9% 温泉 37.5%
ビジネス 0.0% 公園・庭園 25.0%
会議 0.0% 熱田神宮 7.3%
見本市 0.0% ノリタケの森 7.3%
訪問した 88.2% やきもの散歩道 5.2%
訪問していない 11.8% 名古屋モスク 5.2%
岐阜県 36.8% リニア・鉄道館 4.2%
大阪府 26.3% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 4.2%
富山県 19.7% 岡崎城 3.1%
長野県 15.8% 犬山城 3.1%
和歌山県 14.5% トヨタ博物館 3.1%
京都府 13.2% 徳川美術館 3.1%
石川県 11.8% トヨタ産業技術記念館 2.1%
三重県 7.9% 田縣神社 1.0%
滋賀県 6.6% 日泰寺 1.0%
兵庫県 3.9% 招き猫ミュージアム 1.0%
５日 48.6% 明治村 1.0%
６～９日 34.9% ピンポン外交モニュメント 1.0%
４日 8.3% イベント・フェスティバルなど 1.0%
３日 5.5% 豊川稲荷 0.0%
１０日以上 1.8% 伊良湖岬 0.0%
２日 0.9% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 0.0%
日帰り 0.0% ラグーナ蒲郡 0.0%
ホテル 64.4% その他 28.1%
旅館 28.8%
ゲストハウス 1.0%
その他 5.8%
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寿司 70.6% フリーWi-fiの設備が充実していない 49.2%
ラーメン 66.7% コミュニケーションが取りづらい 29.5%
焼肉 47.1% 夜間に楽しめる場所が少ない 18.0%
刺身 37.3% 通訳ガイドが充実していない 14.8%
手羽先 34.3% 観光パンフレットが入手しづらい 9.8%
そば 33.3% 宿泊費が高い 8.2%
スイーツ 30.4% 観光案内所が少ない 6.6%
抹茶 29.4% インターネット等で情報が入手しづらい 6.6%
ひつまぶし 27.5% 免税店が少ない 6.6%
カレーライス 26.5% カード支払いができない 6.6%
天ぷら 25.5% 両替できるところが少ない 4.9%
焼魚 22.5% 観光資源・施設に魅力がない 3.3%
焼鳥 19.6% 「食」の面で魅力がない 3.3%
しゃぶしゃぶ 18.6% キャッシングできるATMが少ない 3.3%
居酒屋料理 18.6% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 1.6%
みそかつ 15.7% 交通アクセスの便が悪い 1.6%
地酒（日本酒） 14.7% 飲食費が高い 1.6%
すき焼き 13.7% 接客サービスの対応が悪い 1.6%
味噌煮込みうどん 9.8% その他 24.6%
きしめん 9.8% 交通アクセスの便が良い 47.5%
おでん 8.8% 飲食費が手頃である 47.5%
その他 4.9% 接客サービスの対応が良い 42.4%
名駅エリア 54.0% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 39.4%
免税店 49.0% 宿泊費が手頃である 37.4%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 48.0% 「食」の面で魅力がある 26.3%
コンビニエンスストア 39.0% 日本人の生活に触れることができた 21.2%
中部国際空港 38.0% 観光資源・施設が魅力的である 19.2%
観光地の土産物店 32.0% フリーWi-fiの設備が充実している 17.2%
大須商店街 28.0% 観光案内所が充実している 14.1%
栄エリア 26.0% インターネット等で情報が入手しやすい 12.1%
１００円ショップ 10.0% 免税店が充実している 12.1%
その他 6.0% 観光パンフレットが入手しやすい 11.1%
菓子類 70.0% コミュニケーションが取りやすい 10.1%
化粧品・医薬品・トイレタリー 62.0% カード支払いができるところが多い 4.0%
服（和服以外）・かばん・靴 58.0% キャッシングできるATMが充実している 3.0%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 42.0% 通訳ガイドが充実している 3.0%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 14.0% 日本人の知り合いができた 3.0%
陶磁器 10.0% 夜間に楽しめる場所が充実している 0.0%
和服（着物）・民芸品 8.0% 両替できるところが充実している 0.0%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 8.0% その他 4.0%
カメラ・ビデオカメラ・時計 6.0% 満足 79.8%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 5.0% 非常に満足 20.2%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 3.0% あまり満足していない 0.0%
ＣＤ・ＤＶＤ 3.0% 不満 0.0%
知り合いに勧められた 30.4% なんとも言えない 0.0%
インターネット・SNS 16.5% また来たい 90.9%
ガイドブック 16.5% なんとも言えない 6.1%
旅行会社の話 13.9% そうは思わない 3.0%
経由地 5.1% 充分な日本滞在時間がなかった 41.4%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 3.8% 愛知県を知らなかった 20.7%
TV、映画 2.5% ガイドブックの情報が少なかった 13.8%
その他 11.4% 旅行会社に紹介されなかった 13.8%

旅行パックのコースに入っていなかった 10.3%
行きたい場所への交通の便が悪かった 6.9%
（観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 6.9%
他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 3.4%
インターネットで情報を得られなかった 3.4%
ホテルを確保できなかった 0.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 3.4%
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男性 62.9% 1万円以上3万円未満 20.7%
女性 37.1% 3万円以上5万円未満 20.7%
30歳代 27.4% 10万円以上 18.6%
50歳代 21.9% 5万円以上8万円未満 17.1%
20歳代 19.9% 8万円以上10万円未満 16.4%
40歳代 17.1% 1万円未満 6.4%
60歳代 6.8% 1万円以上3万円未満 41.4%
10歳代 4.1% 1万円未満 33.1%
70歳代以上 2.7% 3万円以上5万円未満 12.8%
３回目以上 67.5% 5万円以上8万円未満 6.0%
１回目 16.6% 10万円以上 3.8%
２回目 15.9% 8万円以上10万円未満 3.0%
１回目 47.9% 1万円以上3万円未満 42.0%
３回目以上 40.4% 5,000円以上1万円未満 23.7%
２回目 11.6% 3万円以上5万円未満 15.3%
職場の同僚 28.3% 5,000円未満 9.9%
自分ひとり 26.3% 5万円以上 9.2%
友人 25.0% 1万円以上3万円未満 31.4%
家族・親族 11.8% 5,000円以上1万円未満 27.1%
その他 6.6% 5,000円未満 20.3%
夫婦・パートナー 4.6% 3万円以上5万円未満 13.6%
観光・レジャー 41.3% 5万円以上 7.6%
ビジネス 32.0% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 61.9%
その他 12.7% 名古屋城 39.0%
親族・知人訪問 12.0% 温泉 22.9%
会議 1.3% ノリタケの森 16.9%
インセンティブ旅行 0.7% 公園・庭園 12.7%
見本市 0.0% 熱田神宮 9.3%
訪問した 90.5% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 9.3%
訪問していない 9.5% 徳川美術館 9.3%
長野県 15.8% トヨタ博物館 8.5%
岐阜県 12.6% トヨタ産業技術記念館 7.6%
大阪府 9.5% 岡崎城 6.8%
東京都 4.2% やきもの散歩道 6.8%
富山県 4.2% 犬山城 5.1%
兵庫県 4.2% イベント・フェスティバルなど 3.4%
京都府 3.2% 田縣神社 2.5%
千葉県 2.1% 豊川稲荷 1.7%
静岡県 2.1% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 1.7%
三重県 2.1% 明治村 1.7%
滋賀県 2.1% 日泰寺 0.8%
４日 29.6% リニア・鉄道館 0.8%
３日 16.9% 招き猫ミュージアム 0.8%
５日 15.5% ラグーナ蒲郡 0.8%
６～９日 13.4% 伊良湖岬 0.0%
１０日以上 13.4% 名古屋モスク 0.0%
２日 9.2% ピンポン外交モニュメント 0.0%
日帰り 2.1% その他 18.6%
ホテル 75.4%
ゲストハウス 5.8%
旅館 2.2%
その他 16.7%
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寿司 60.6% フリーWi-fiの設備が充実していない 40.2%
ラーメン 42.3% コミュニケーションが取りづらい 27.6%
天ぷら 36.6% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 16.1%
みそかつ 36.6% 交通アクセスの便が悪い 14.9%
カレーライス 33.8% 夜間に楽しめる場所が少ない 14.9%
手羽先 33.1% カード支払いができない 13.8%
刺身 31.7% インターネット等で情報が入手しづらい 11.5%
ひつまぶし 31.7% 飲食費が高い 10.3%
居酒屋料理 29.6% 免税店が少ない 8.0%
そば 27.5% 観光案内所が少ない 5.7%
抹茶 25.4% 「食」の面で魅力がない 5.7%
焼鳥 24.6% 通訳ガイドが充実していない 4.6%
焼魚 21.8% 宿泊費が高い 3.4%
スイーツ 17.6% 観光資源・施設に魅力がない 3.4%
地酒（日本酒） 15.5% キャッシングできるATMが少ない 3.4%
すき焼き 14.1% 観光パンフレットが入手しづらい 2.3%
きしめん 14.1% 両替できるところが少ない 2.3%
焼肉 12.7% 接客サービスの対応が悪い 1.1%
おでん 11.3% その他 5.7%
味噌煮込みうどん 10.6% 交通アクセスの便が良い 45.5%
しゃぶしゃぶ 9.9% 「食」の面で魅力がある 36.6%
その他 4.2% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 25.4%
免税店 43.2% 接客サービスの対応が良い 21.6%
中部国際空港 38.1% 宿泊費が手頃である 20.9%
栄エリア 37.4% 飲食費が手頃である 16.4%
コンビニエンスストア 36.0% 観光資源・施設が魅力的である 14.9%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 32.4% カード支払いができるところが多い 13.4%
名駅エリア 29.5% 日本人の生活に触れることができた 10.4%
１００円ショップ 21.6% 観光案内所が充実している 9.7%
大須商店街 18.0% コミュニケーションが取りやすい 9.0%
観光地の土産物店 5.0% 観光パンフレットが入手しやすい 8.2%
その他 2.2% インターネット等で情報が入手しやすい 8.2%
菓子類 58.5% 夜間に楽しめる場所が充実している 8.2%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 57.8% フリーWi-fiの設備が充実している 6.7%
化粧品・医薬品・トイレタリー 46.7% 日本人の知り合いができた 6.7%
服（和服以外）・かばん・靴 11.1% 免税店が充実している 3.0%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 9.6% キャッシングできるATMが充実している 2.2%
陶磁器 5.9% 両替できるところが充実している 1.5%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 5.2% 通訳ガイドが充実している 0.7%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 4.4% その他 2.2%
カメラ・ビデオカメラ・時計 3.0% 満足 67.9%
和服（着物）・民芸品 3.0% 非常に満足 23.1%
ＣＤ・ＤＶＤ 1.5% あまり満足していない 9.0%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 0.7% 不満 0.0%
知り合いに勧められた 22.0% なんとも言えない 0.0%
インターネット・SNS 15.7% また来たい 86.8%
経由地 7.1% なんとも言えない 11.0%
ガイドブック 4.7% そうは思わない 2.2%
旅行会社の話 2.4% 愛知県を知らなかった 27.8%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 0.8% 充分な日本滞在時間がなかった 16.7%
TV、映画 0.0% （観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 13.9%
その他 47.2% 他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 11.1%

ガイドブックの情報が少なかった 8.3%
インターネットで情報を得られなかった 5.6%
行きたい場所への交通の便が悪かった 5.6%
旅行会社に紹介されなかった 0.0%
旅行パックのコースに入っていなかった 0.0%
ホテルを確保できなかった 0.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 16.7%
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男性 69.9% 10万円以上 27.9%
女性 30.1% 3万円以上5万円未満 26.2%
40歳代 33.3% 8万円以上10万円未満 13.1%
30歳代 22.2% 1万円未満 11.5%
50歳代 19.8% 5万円以上8万円未満 11.5%
20歳代 18.5% 1万円以上3万円未満 9.8%
60歳代 6.2% 1万円未満 40.7%
10歳代 0.0% 1万円以上3万円未満 35.6%
70歳代以上 0.0% 3万円以上5万円未満 11.9%
３回目以上 53.7% 10万円以上 10.2%
１回目 31.7% 5万円以上8万円未満 1.7%
２回目 14.6% 8万円以上10万円未満 0.0%
１回目 45.7% 1万円以上3万円未満 30.0%
３回目以上 44.4% 5,000円以上1万円未満 23.3%
２回目 9.9% 5万円以上 20.0%
自分ひとり 42.2% 5,000円未満 13.3%
職場の同僚 32.5% 3万円以上5万円未満 13.3%
夫婦・パートナー 15.7% 5,000円未満 27.8%
家族・親族 9.6% 1万円以上3万円未満 24.1%
その他 2.4% 5,000円以上1万円未満 18.5%
友人 0.0% 5万円以上 16.7%
ビジネス 62.5% 3万円以上5万円未満 13.0%
観光・レジャー 15.0% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 71.2%
親族・知人訪問 11.3% 名古屋城 61.5%
その他 7.5% トヨタ博物館 21.2%
会議 3.8% 公園・庭園 21.2%
見本市 0.0% イベント・フェスティバルなど 19.2%
インセンティブ旅行 0.0% トヨタ産業技術記念館 15.4%
訪問した 67.4% 犬山城 11.5%
訪問していない 32.6% 徳川美術館 11.5%
東京都 34.8% 熱田神宮 9.6%
大阪府 21.7% 温泉 9.6%
京都府 17.4% 岡崎城 7.7%
三重県 15.2% リニア・鉄道館 5.8%
静岡県 13.0% 田縣神社 3.8%
広島県 8.7% ノリタケの森 3.8%
千葉県 6.5% やきもの散歩道 3.8%
岡山県 6.5% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 3.8%
岐阜県 4.3% 招き猫ミュージアム 1.9%
奈良県 4.3% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 1.9%
長崎県 4.3% 明治村 1.9%
１０日以上 47.2% 豊川稲荷 0.0%
６～９日 20.8% 日泰寺 0.0%
５日 11.1% 伊良湖岬 0.0%
３日 8.3% ラグーナ蒲郡 0.0%
４日 6.9% 名古屋モスク 0.0%
日帰り 4.2% ピンポン外交モニュメント 0.0%
２日 1.4% その他 19.2%
ホテル 69.6%
ゲストハウス 10.1%
旅館 2.9%
その他 17.4%
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寿司 71.8% フリーWi-fiの設備が充実していない 44.2%
刺身 54.9% コミュニケーションが取りづらい 37.2%
天ぷら 50.7% 観光案内所が少ない 14.0%
ラーメン 47.9% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 11.6%
抹茶 46.5% カード支払いができない 11.6%
地酒（日本酒） 43.7% 観光パンフレットが入手しづらい 9.3%
焼肉 38.0% 夜間に楽しめる場所が少ない 9.3%
手羽先 35.2% キャッシングできるATMが少ない 9.3%
スイーツ 35.2% 観光資源・施設に魅力がない 7.0%
カレーライス 33.8% 接客サービスの対応が悪い 4.7%
焼魚 29.6% 両替できるところが少ない 4.7%
そば 25.4% 交通アクセスの便が悪い 2.3%
みそかつ 22.5% インターネット等で情報が入手しづらい 2.3%
味噌煮込みうどん 19.7% 飲食費が高い 2.3%
焼鳥 18.3% 免税店が少ない 2.3%
しゃぶしゃぶ 18.3% 宿泊費が高い 0.0%
すき焼き 11.3% 「食」の面で魅力がない 0.0%
居酒屋料理 9.9% 通訳ガイドが充実していない 0.0%
おでん 8.5% その他 14.0%
きしめん 8.5% 交通アクセスの便が良い 64.7%
ひつまぶし 5.6% 「食」の面で魅力がある 61.8%
その他 14.1% 接客サービスの対応が良い 52.9%
名駅エリア 55.9% 飲食費が手頃である 44.1%
コンビニエンスストア 42.6% 日本人の生活に触れることができた 39.7%
中部国際空港 32.4% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 36.8%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 30.9% 宿泊費が手頃である 27.9%
大須商店街 22.1% コミュニケーションが取りやすい 26.5%
１００円ショップ 20.6% 観光資源・施設が魅力的である 23.5%
免税店 19.1% 日本人の知り合いができた 23.5%
観光地の土産物店 17.6% インターネット等で情報が入手しやすい 22.1%
栄エリア 16.2% カード支払いができるところが多い 20.6%
その他 5.9% フリーWi-fiの設備が充実している 14.7%
菓子類 69.2% 観光案内所が充実している 11.8%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 50.8% 観光パンフレットが入手しやすい 11.8%
服（和服以外）・かばん・靴 29.2% キャッシングできるATMが充実している 11.8%
化粧品・医薬品・トイレタリー 20.0% 夜間に楽しめる場所が充実している 10.3%
和服（着物）・民芸品 15.4% 通訳ガイドが充実している 4.4%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 13.8% 両替できるところが充実している 2.9%
陶磁器 13.8% 免税店が充実している 2.9%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 12.3% その他 2.9%
ＣＤ・ＤＶＤ 7.7% 非常に満足 56.3%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 4.6% 満足 31.0%
カメラ・ビデオカメラ・時計 4.6% なんとも言えない 12.7%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 3.1% あまり満足していない 0.0%
知り合いに勧められた 15.2% 不満 0.0%
他の目的地に行くための経由地として（旅行パックに入っていた） 10.6% また来たい 93.2%
旅行会社の話 3.0% なんとも言えない 5.5%
インターネット・SNS 1.5% そうは思わない 1.4%
TV、映画 0.0% 充分な日本滞在時間がなかった 40.6%
ガイドブック 0.0% （観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 25.0%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 0.0% 愛知県を知らなかった 21.9%
その他 69.7% 他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 3.1%

インターネットで情報を得られなかった 3.1%
ガイドブックの情報が少なかった 3.1%
旅行会社に紹介されなかった 3.1%
旅行パックのコースに入っていなかった 0.0%
ホテルを確保できなかった 0.0%
行きたい場所への交通の便が悪かった 0.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 12.5%
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女性 53.6% 10万円以上 31.8%
男性 46.4% 5万円以上8万円未満 25.0%
30歳代 34.6% 3万円以上5万円未満 22.7%
20歳代 28.8% 1万円以上3万円未満 11.4%
40歳代 15.4% 1万円未満 4.5%
50歳代 13.5% 8万円以上10万円未満 4.5%
10歳代 3.8% 1万円以上3万円未満 40.9%
60歳代 3.8% 1万円未満 18.2%
70歳代以上 0.0% 5万円以上8万円未満 15.9%
３回目以上 43.1% 3万円以上5万円未満 13.6%
１回目 37.3% 8万円以上10万円未満 6.8%
２回目 19.6% 10万円以上 4.5%
１回目 54.0% 1万円以上3万円未満 34.9%
３回目以上 30.0% 5,000円以上1万円未満 20.9%
２回目 16.0% 3万円以上5万円未満 20.9%
職場の同僚 45.1% 5,000円未満 11.6%
自分ひとり 19.6% 5万円以上 11.6%
友人 15.7% 3万円以上5万円未満 28.2%
夫婦・パートナー 9.8% 1万円以上3万円未満 25.6%
家族・親族 9.8% 5,000円以上1万円未満 20.5%
その他 3.9% 5,000円未満 12.8%
ビジネス 32.0% 5万円以上 12.8%
観光・レジャー 28.0% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 53.8%
親族・知人訪問 14.0% 名古屋城 46.2%
会議 10.0% 公園・庭園 23.1%
インセンティブ旅行 4.0% トヨタ産業技術記念館 17.9%
見本市 0.0% 熱田神宮 12.8%
その他 12.0% 豊川稲荷 10.3%
訪問した 81.0% トヨタ博物館 10.3%
訪問していない 19.0% イベント・フェスティバルなど 10.3%
東京都 14.3% 岡崎城 7.7%
滋賀県 14.3% 犬山城 7.7%
三重県 9.5% リニア・鉄道館 5.1%
大阪府 9.5% ラグーナ蒲郡 5.1%
富山県 4.8% 温泉 5.1%
石川県 4.8% 日泰寺 2.6%
福井県 4.8% ノリタケの森 2.6%

離島（篠島、日間賀島、佐久島） 2.6%
山（茶臼山、鳳来寺山等） 2.6%
名古屋モスク 2.6%

１０日以上 36.2% 田縣神社 0.0%
６～９日 23.4% やきもの散歩道 0.0%
５日 17.0% 招き猫ミュージアム 0.0%
３日 14.9% 伊良湖岬 0.0%
４日 8.5% 徳川美術館 0.0%
日帰り 0.0% 明治村 0.0%
２日 0.0% ピンポン外交モニュメント 0.0%
ホテル 68.9% その他 12.8%
ゲストハウス 11.1%
旅館 2.2%
その他 17.8%
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寿司 59.6% フリーWi-fiの設備が充実していない 39.4%
ラーメン 48.9% コミュニケーションが取りづらい 24.2%
刺身 31.9% 通訳ガイドが充実していない 18.2%
地酒（日本酒） 29.8% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 15.2%
焼肉 27.7% 宿泊費が高い 15.2%
ひつまぶし 25.5% 飲食費が高い 9.1%
抹茶 25.5% 免税店が少ない 9.1%
しゃぶしゃぶ 23.4% カード支払いができない 9.1%
スイーツ 21.3% 観光案内所が少ない 6.1%
焼鳥 19.1% 観光資源・施設に魅力がない 6.1%
すき焼き 19.1% 交通アクセスの便が悪い 3.0%
焼魚 17.0% 観光パンフレットが入手しづらい 3.0%
天ぷら 14.9% インターネット等で情報が入手しづらい 3.0%
そば 12.8% キャッシングできるATMが少ない 3.0%
手羽先 12.8% 夜間に楽しめる場所が少ない 0.0%
カレーライス 10.6% 「食」の面で魅力がない 0.0%
おでん 8.5% 接客サービスの対応が悪い 0.0%
みそかつ 8.5% 両替できるところが少ない 0.0%
きしめん 8.5% その他 15.2%
居酒屋料理 8.5% 交通アクセスの便が良い 50.0%
味噌煮込みうどん 2.1% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 36.4%
その他 2.1% 飲食費が手頃である 29.5%
名駅エリア 44.7% 日本人の生活に触れることができた 27.3%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 40.4% 「食」の面で魅力がある 25.0%
１００円ショップ 40.4% 接客サービスの対応が良い 25.0%
免税店 38.3% 日本人の知り合いができた 22.7%
コンビニエンスストア 29.8% フリーWi-fiの設備が充実している 20.5%
中部国際空港 25.5% 宿泊費が手頃である 18.2%
観光地の土産物店 21.3% 免税店が充実している 15.9%
大須商店街 17.0% 観光資源・施設が魅力的である 13.6%
栄エリア 12.8% カード支払いができるところが多い 13.6%
その他 4.3% コミュニケーションが取りやすい 9.1%
菓子類 54.3% インターネット等で情報が入手しやすい 9.1%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 50.0% 観光案内所が充実している 4.5%
化粧品・医薬品・トイレタリー 45.7% 観光パンフレットが入手しやすい 4.5%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 23.9% 夜間に楽しめる場所が充実している 4.5%
服（和服以外）・かばん・靴 19.6% 両替できるところが充実している 0.0%
カメラ・ビデオカメラ・時計 10.9% キャッシングできるATMが充実している 0.0%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 4.3% 通訳ガイドが充実している 0.0%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 4.3% その他 2.3%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 2.2% 非常に満足 54.3%
和服（着物）・民芸品 2.2% 満足 34.8%
陶磁器 0.0% あまり満足していない 6.5%
ＣＤ・ＤＶＤ 0.0% なんとも言えない 4.3%
インターネット・SNS 23.1% 不満 0.0%
知り合いに勧められた 15.4% また来たい 93.3%
旅行会社の話 7.7% そうは思わない 4.4%
ガイドブック 5.1% なんとも言えない 2.2%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 5.1% 充分な日本滞在時間がなかった 33.3%
TV、映画 2.6% 他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 25.0%
経由地 0.0% 愛知県を知らなかった 20.8%
その他 41.0% ガイドブックの情報が少なかった 12.5%

旅行パックのコースに入っていなかった 8.3%
インターネットで情報を得られなかった 4.2%
行きたい場所への交通の便が悪かった 4.2%
以前来たときの印象が悪かった 4.2%
（観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 4.2%
旅行会社に紹介されなかった 0.0%
ホテルを確保できなかった 0.0%
その他 12.5%
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男性 61.7% 10万円以上 31.7%
女性 38.3% 1万円未満 27.0%
30歳代 36.6% 8万円以上10万円未満 15.9%
20歳代 35.4% 1万円以上3万円未満 11.1%
40歳代 14.6% 5万円以上8万円未満 7.9%
50歳代 11.0% 3万円以上5万円未満 6.3%
60歳代 2.4% 1万円未満 30.9%
10歳代 0.0% 1万円以上3万円未満 27.3%
70歳代以上 0.0% 3万円以上5万円未満 20.0%
３回目以上 46.4% 5万円以上8万円未満 9.1%
１回目 33.3% 10万円以上 7.3%
２回目 20.2% 8万円以上10万円未満 5.5%
１回目 54.4% 5,000円未満 36.7%
３回目以上 27.8% 1万円以上3万円未満 21.7%
２回目 17.7% 5万円以上 18.3%
自分ひとり 39.3% 5,000円以上1万円未満 16.7%
職場の同僚 26.2% 3万円以上5万円未満 6.7%
夫婦・パートナー 11.9% 5,000円未満 33.3%
家族・親族 11.9% 1万円以上3万円未満 25.9%
友人 11.9% 5,000円以上1万円未満 24.1%
その他 3.6% 5万円以上 9.3%
ビジネス 22.8% 3万円以上5万円未満 7.4%
観光・レジャー 19.0% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 51.8%
親族・知人訪問 12.7% 名古屋城 46.4%
会議 5.1% 熱田神宮 26.8%
見本市 0.0% トヨタ博物館 19.6%
インセンティブ旅行 0.0% 温泉 12.5%
その他 40.5% 公園・庭園 10.7%
訪問した 78.6% 犬山城 8.9%
訪問していない 21.4% トヨタ産業技術記念館 8.9%
東京都 14.3% 豊川稲荷 7.1%
岐阜県 14.3% 岡崎城 7.1%
北海道 10.7% やきもの散歩道 7.1%
三重県 10.7% 明治村 7.1%
長崎県 10.7% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 5.4%
静岡県 7.1% イベント・フェスティバルなど 5.4%
福岡県 7.1% 田縣神社 3.6%
熊本県 7.1% 日泰寺 3.6%
大分県 7.1% リニア・鉄道館 3.6%

山（茶臼山、鳳来寺山等） 3.6%
名古屋モスク 3.6%

１０日以上 43.4% 招き猫ミュージアム 1.8%
日帰り 17.1% 徳川美術館 1.8%
４日 11.8% ラグーナ蒲郡 1.8%
６～９日 9.2% ノリタケの森 0.0%
３日 7.9% 伊良湖岬 0.0%
２日 6.6% ピンポン外交モニュメント 0.0%
５日 3.9% その他 17.9%
ホテル 37.5%
旅館 12.5%
ゲストハウス 9.7%
その他 40.3%
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寿司 53.0% コミュニケーションが取りづらい 30.0%
ラーメン 50.0% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 15.0%
刺身 33.3% フリーWi-fiの設備が充実していない 15.0%
抹茶 28.8% 宿泊費が高い 12.5%
焼肉 27.3% 通訳ガイドが充実していない 12.5%
天ぷら 25.8% キャッシングできるATMが少ない 10.0%
しゃぶしゃぶ 19.7% インターネット等で情報が入手しづらい 7.5%
そば 19.7% 飲食費が高い 7.5%
焼鳥 18.2% 両替できるところが少ない 7.5%
すき焼き 18.2% 観光パンフレットが入手しづらい 5.0%
焼魚 16.7% 「食」の面で魅力がない 5.0%
カレーライス 15.2% 免税店が少ない 5.0%
手羽先 15.2% 交通アクセスの便が悪い 2.5%
地酒（日本酒） 15.2% 観光案内所が少ない 2.5%
ひつまぶし 13.6% 観光資源・施設に魅力がない 0.0%
居酒屋料理 10.6% 夜間に楽しめる場所が少ない 0.0%
スイーツ 10.6% 接客サービスの対応が悪い 0.0%
みそかつ 9.1% カード支払いができない 0.0%
きしめん 7.6% その他 12.5%
味噌煮込みうどん 6.1% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 30.0%
おでん 3.0% 交通アクセスの便が良い 28.3%
その他 7.6% 「食」の面で魅力がある 20.0%
名駅エリア 40.3% 接客サービスの対応が良い 20.0%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 38.8% 日本人の生活に触れることができた 20.0%
栄エリア 23.9% 飲食費が手頃である 16.7%
中部国際空港 22.4% フリーWi-fiの設備が充実している 15.0%
１００円ショップ 19.4% コミュニケーションが取りやすい 13.3%
大須商店街 14.9% インターネット等で情報が入手しやすい 13.3%
コンビニエンスストア 13.4% 日本人の知り合いができた 13.3%
免税店 13.4% カード支払いができるところが多い 11.7%
観光地の土産物店 9.0% 観光資源・施設が魅力的である 10.0%
その他 13.4% 観光案内所が充実している 8.3%
菓子類 49.2% 夜間に楽しめる場所が充実している 8.3%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 30.8% キャッシングできるATMが充実している 8.3%
化粧品・医薬品・トイレタリー 24.6% 宿泊費が手頃である 6.7%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 24.6% 免税店が充実している 6.7%
服（和服以外）・かばん・靴 23.1% 観光パンフレットが入手しやすい 3.3%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 15.4% 両替できるところが充実している 3.3%
カメラ・ビデオカメラ・時計 13.8% 通訳ガイドが充実している 1.7%
ＣＤ・ＤＶＤ 9.2% その他 8.3%
和服（着物）・民芸品 7.7% 満足 45.5%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 4.6% 非常に満足 43.9%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 1.5% なんとも言えない 7.6%
陶磁器 1.5% あまり満足していない 3.0%
知り合いに勧められた 25.8% 不満 0.0%
インターネット・SNS 24.2% また来たい 92.4%
経由地 11.3% なんとも言えない 7.6%
旅行会社の話 4.8% そうは思わない 0.0%
TV、映画 3.2% 充分な日本滞在時間がなかった 26.8%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 3.2% （観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 17.1%
ガイドブック 0.0% 他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 14.6%
その他 27.4% 愛知県を知らなかった 12.2%

旅行パックのコースに入っていなかった 9.8%
インターネットで情報を得られなかった 7.3%
ガイドブックの情報が少なかった 4.9%
旅行会社に紹介されなかった 4.9%
ホテルを確保できなかった 0.0%
行きたい場所への交通の便が悪かった 0.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 17.1%
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男性 74.7% 10万円以上 26.2%
女性 25.3% 5万円以上8万円未満 18.0%
40歳代 27.6% 1万円以上3万円未満 16.4%
30歳代 26.3% 3万円以上5万円未満 16.4%
50歳代 18.4% 1万円未満 13.1%
20歳代 15.8% 8万円以上10万円未満 9.8%
60歳代 5.3% 1万円未満 37.7%
10歳代 3.9% 1万円以上3万円未満 34.0%
70歳代以上 2.6% 3万円以上5万円未満 18.9%
３回目以上 44.7% 5万円以上8万円未満 3.8%
１回目 39.5% 10万円以上 3.8%
２回目 15.8% 8万円以上10万円未満 1.9%
１回目 48.7% 1万円以上3万円未満 32.8%
３回目以上 39.5% 5,000円以上1万円未満 19.0%
２回目 11.8% 5万円以上 19.0%
自分ひとり 48.1% 5,000円未満 15.5%
職場の同僚 28.6% 3万円以上5万円未満 13.8%
夫婦・パートナー 10.4% 5,000円以上1万円未満 28.6%
家族・親族 6.5% 5万円以上 22.4%
友人 6.5% 5,000円未満 20.4%
その他 1.3% 1万円以上3万円未満 20.4%
ビジネス 54.7% 3万円以上5万円未満 8.2%
観光・レジャー 14.7% 名古屋城 51.0%
親族・知人訪問 13.3% 名古屋都心（名駅、栄、大須等） 43.1%
会議 9.3% トヨタ産業技術記念館 17.6%
見本市 0.0% 公園・庭園 17.6%
インセンティブ旅行 0.0% トヨタ博物館 11.8%
その他 8.0% イベント・フェスティバルなど 11.8%
訪問した 71.1% 犬山城 9.8%
訪問していない 28.9% ノリタケの森 9.8%
三重県 28.9% 熱田神宮 7.8%
東京都 22.2% 離島（篠島、日間賀島、佐久島） 5.9%
静岡県 17.8% 山（茶臼山、鳳来寺山等） 5.9%
京都府 17.8% 徳川美術館 5.9%
大阪府 8.9% 温泉 5.9%
神奈川県 6.7% 豊川稲荷 3.9%
岐阜県 6.7% 岡崎城 3.9%
北海道 4.4% リニア・鉄道館 3.9%
奈良県 4.4% ラグーナ蒲郡 3.9%
広島県 4.4% 明治村 3.9%
１０日以上 45.6% 田縣神社 2.0%
６～９日 30.9% 招き猫ミュージアム 2.0%
５日 13.2% 日泰寺 0.0%
４日 5.9% やきもの散歩道 0.0%
２日 2.9% 伊良湖岬 0.0%
日帰り 1.5% 名古屋モスク 0.0%
３日 0.0% ピンポン外交モニュメント 0.0%
ホテル 75.8% その他 35.3%
旅館 3.0%
ゲストハウス 3.0%
その他 18.2%
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寿司 64.5% コミュニケーションが取りづらい 39.4%
抹茶 51.6% フリーWi-fiの設備が充実していない 21.2%
焼魚 43.5% 観光パンフレットが入手しづらい 18.2%
天ぷら 41.9% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりにくい 15.2%
刺身 41.9% キャッシングできるATMが少ない 15.2%
地酒（日本酒） 40.3% カード支払いができない 15.2%
みそかつ 35.5% 両替できるところが少ない 12.1%
スイーツ 35.5% 観光案内所が少ない 9.1%
ラーメン 32.3% 「食」の面で魅力がない 6.1%
手羽先 32.3% 免税店が少ない 6.1%
カレーライス 30.6% 交通アクセスの便が悪い 3.0%
そば 30.6% インターネット等で情報が入手しづらい 3.0%
焼肉 22.6% 宿泊費が高い 3.0%
焼鳥 19.4% 夜間に楽しめる場所が少ない 3.0%
味噌煮込みうどん 19.4% 飲食費が高い 0.0%
しゃぶしゃぶ 14.5% 観光資源・施設に魅力がない 0.0%
すき焼き 14.5% 接客サービスの対応が悪い 0.0%
きしめん 12.9% 通訳ガイドが充実していない 0.0%
居酒屋料理 12.9% その他 21.2%
おでん 11.3% 「食」の面で魅力がある 60.3%
ひつまぶし 1.6% 交通アクセスの便が良い 51.7%
その他 11.3% 接客サービスの対応が良い 46.6%
名駅エリア 50.9% 飲食費が手頃である 44.8%
大型スーパー・ショ ッピングセンター（イオン、アピタ等） 43.9% 日本人の生活に触れることができた 39.7%
中部国際空港 29.8% 観光施設・交通機関等の案内表示がわかりやすい 29.3%
コンビニエンスストア 29.8% 観光資源・施設が魅力的である 29.3%
免税店 26.3% カード支払いができるところが多い 29.3%
観光地の土産物店 24.6% 日本人の知り合いができた 29.3%
大須商店街 21.1% コミュニケーションが取りやすい 22.4%
１００円ショップ 21.1% フリーWi-fiの設備が充実している 20.7%
栄エリア 19.3% 宿泊費が手頃である 20.7%
その他 8.8% インターネット等で情報が入手しやすい 15.5%
菓子類 56.1% 観光案内所が充実している 13.8%
その他食料品・飲料・酒・たばこ 52.6% 観光パンフレットが入手しやすい 13.8%
服（和服以外）・かばん・靴 19.3% キャッシングできるATMが充実している 13.8%
陶磁器 19.3% 夜間に楽しめる場所が充実している 12.1%
マンガ・アニメ関連用品・ゲーム 17.5% 両替できるところが充実している 8.6%
化粧品・医薬品・トイレタリー 17.5% 免税店が充実している 5.2%
美容衛生家電（ウォッシュレット・美顔器など） 14.0% 通訳ガイドが充実している 3.4%
和服（着物）・民芸品 10.5% その他 10.3%
調理機器家電（炊飯器・湯沸器など） 8.8% 非常に満足 56.4%
パソコン・携帯電話（スマートフォン含む） 7.0% 満足 29.1%
カメラ・ビデオカメラ・時計 7.0% なんとも言えない 14.5%
ＣＤ・ＤＶＤ 7.0% あまり満足していない 0.0%
知り合いに勧められた 15.8% 不満 0.0%
経由地 10.5% また来たい 91.8%
ガイドブック 3.5% なんとも言えない 8.2%
インターネット・SNS 1.8% そうは思わない 0.0%
TV、映画 0.0% 充分な日本滞在時間がなかった 45.0%
雑誌（ガイドブック以外）・新聞 0.0% 他の地域と比べて観光施設に魅力が無い 10.0%
旅行会社の話 0.0% （観光・レジャー以外が旅行目的の場合）目的地が違う場所だった 10.0%
その他 68.4% 愛知県を知らなかった 5.0%

インターネットで情報を得られなかった 5.0%
旅行パックのコースに入っていなかった 5.0%
行きたい場所への交通の便が悪かった 5.0%
ガイドブックの情報が少なかった 0.0%
旅行会社に紹介されなかった 0.0%
ホテルを確保できなかった 0.0%
以前来たときの印象が悪かった 0.0%
その他 25.0%
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